[bookmark: _GoBack]Сведения о доходах, расходах, руководителей муниципальных  учреждений,  об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, за период с 1 января по 31 декабря 2020 года
Схема предоставления сведений:
а) ФИО муниципального служащего, должность, ( супруги (супруга) муниципального служащего,  несовершеннолетних детей);
б) Декларированный годовой доход муниципального служащего, его супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (руб.);
в) Перечень объектов недвижимого имущества, принадлежащих муниципальному служащему, его супруге (супругу) и несовершеннолетним детям на праве собственности или находящихся в их пользовании, с указанием вида, площади и страны расположения каждого из них;
г) Перечень транспортных средств, с указанием вида и марки, принадлежащих на праве собственности муниципальному служащему, его супруге (супругу) и несовершеннолетним детям ;
д) Сведения об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка по приобретению земельного участка, другого вида объекта недвижимого имущества, транспортного средства, ценных бумаг, акций ( долей участия,   паев в уставных (складочных) капиталах организаций).
1. а) Черепанова Любовь Ивановна, директор муниципального казенного учреждения культуры Ермаковское СКО;
б) 521012.48;
в) квартира (собственность индивидуальная) 34.10 кв.м.,Россия.. земельный участок  (собственность)- нет;
квартира находящиеся в пользовании 62.90 кв.м., Россия, земельный участок находящийся в пользовании 1700.00 кв.м., Россия.
г) нет;
д) нет.
а) Супруг
б) 195961.52;
в) земельный участок для ведения личного подсобного хозяйства (собственность)- нет, ; дом -нет; квартира находящиеся в пользовании 62.90 кв.м., Россия, земельный участок находящийся в пользовании 1700.00 кв.м., Россия.
г) легковой автомобиль  Лада 210740, легковой автомобиль РЕНО ЛОГАН, трактор Беларус МТЗ 82.1;
д) нет.
а) Дочь
б) нет;
в) квартира  , 62.9кв.м., Россия, (долевая 1/4 часть); земельный участок находящийся в пользовании 1700.00 кв.м., Россия. 
г) нет;
д) нет.


