Предварительные  итоги социально- экономического развития Ермаковского сельсовета  за 2017 год, ожидаемые итоги 

Экономическое развитие Ермаковского сельсовета в 2017 году в целом характеризовалось ростом со среднегодовыми темпами 6,6%.

Демографические показатели

На территории Ермаковского сельсовета расположены два населенных пункта: п. Ермаковский и п. Николаевский.
По предварительной оценке среднегодовая численность населения составит 402 человека и сократится к уровню 2016  года на 2 человек. В том числе численность п. Ермаковский составит – 380 человек, п. Николаевский – 22 человек. Основной причиной является естественная убыль. Уровень смертности превысил уровень рождаемости в 2 раза.

Сельское хозяйство

На территории Ермаковского сельсовета преобладают две отрасли сельского хозяйства: растениеводство и животноводство. Растениеводством занимаются ООО «Кулунда» и крестьянско-фермерские хозяйства, животноводством: ООО «Ермаковское» и ЛПХ.
По предварительной оценке 2017 года объем продукции по всем категориям хозяйств будет произведен на сумму 81,6 млн.руб., что выше уровня аналогичного периода прошлого года на 5,7%. 
Валовый сбор зерновых культур по предварительным данным составит 7,9 тыс.тонн что выше уровня 2016 года на 5,9%.
Поголовье крупного рогатого скота по предварительным данным составит 1,066 тыс. голов относительно 0,805 тыс. голов в 2016 году, в том числе поголовье коров составит 0,350 тыс. голов. Поголовье свиней в сравнении с 2016 годом уменьшится на 10,2% и составит 0,363 тыс. голов.
Производство молока по сравнению с 2016 годом увеличится на 23,2%.
В то же время ожидается и увеличение производства мяса на убой в живом весе с 103,3 тонн в 2016 году до 108,98 тонн в 2017 году.
В связи с предстоящим уменьшением поголовья крупного рогатого скота в ООО «Ермаковское» по итогам года ожидается значительное снижение данного показателя и как следствие уменьшение производства молока. 

Инвестиции 

По предварительной оценке общий объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования составит 0,25 млн.руб., что ниже уровня 2016 года на 82,4%. Из них значительные вложения были сделаны МКУК «Ермаковской ОШ» – (247,2 тыс.руб.).
По итогам года изменений не ожидается.


Жилищный фонд

Общая площадь жилищного фонда, расположенного на территории Ермаковского сельсовета, составляет 8,6 тыс.м2, в том числе муниципальный жилищный фонд – 3,8 тыс.м2, частный – 4,8 тыс.м2. 
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся на 1 жителя, составит 21,7 кв.м.
По итогам года изменений не ожидается.

Автомобильный транспорт

Перевезено грузов автомобильным транспортом 13,9 тыс. тонн, что на 4,7% больше уровня 2016 года.
По итогам года изменений не ожидается.

Розничная торговля. 
Объем платных услуг населению

На конец отчетного периода на территории сельского совета расположены 2 магазина. Розничный товарооборот за 10 месяцев составил 13,7 млн.руб., что выше уровня  2016 года на 5,4%. По итогам года ожидается – 16,4 млн.руб.
Объем платных услуг населению по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличится на 4,5%.

Труд и занятость

По оценочным данным в экономике заняты в 2016 году 166 человек. В 2017 году по прогнозным данным их число составит 218 человек. Разница произошла по причине включения в 2017 году в эту категорию жителей, которые ведут ЛПХ.
Муниципальный сектор экономики представлен предприятиями, работающими в отраслях: сельское хозяйство, социальная сфера. Наибольший удельный вес составляют организации социальной сферы (учреждения образования, здравоохранения, культуры, органы местного самоуправления), доля сельскохозяйственных предприятий – 44,4%.
В сфере образования осуществляют деятельность: 1 средняя общеобразовательная  школа,  которая включает в себя дошкольное образовательное учреждение.
Система здравоохранения на территории Ермаковского сельсовета представлена 1 фельдшерско-акушерским пунктом.
В систему учреждений культуры и искусства на территории Ермаковского сельсовета входит одно Социально - культурное объединение, на базе которого функционируют 1 сельский клуб, 1 сельская библиотека.
Фонд заработной платы по предварительной оценке составит 37,9 млн.руб. По итогам года ожидается – 40,5 млн.руб.
Среднемесячная заработная плата по предварительной оценке увеличится на 40,3% к аналогичному периоду прошлого года и составит 17408,00 рублей.
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