С наступлением теплой погоды на территории района растет число мотоциклистов на дороге, соответственно, вероятность возникновения дорожно-транспортных происшествий увеличивается.
Сотрудниками ОГИБДД МО МВД «Ордынский» за 2021 год составлено133материала, касающихся нарушителейПравил дорожного движения, связанных с управлением мопедами и мотоциклами.В рамках оперативно-профилактического мероприятия «Мотоциклист»за период с 5 по 15 апреля 2022 года госавтоинспекторамивыявлены2 нарушителя.
В первом случае,мужчина, не имея на это права, управлявший мопедом без гос. номера, не стоящем на транспортном учете, подвергся административному наказанию по ч.2 ст. 12.7 КоАП РФ, предусматривающей штраф в размере 30000руб., либо арест до 15 суток, либо обязательные работы от 100 до 200 часов.
[bookmark: _GoBack]Во втором случае, мужчина, не имея на это права, управлял мотоциклом, без гос. номера, не стоящем на транспортном учете, находясь в состоянии опьянения, подвергся административному наказанию по ч.3 ст. 12.8 КоАП РФ, предусматривающей арест от 10 до 15 сутокилиштраф 30000 руб. Госавтоинспекция призывает всех участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ. 
