	ОГИБДД МО МВД России «Ордынский» обращается к водителям транспортных средств:
Уважаемые водители! С наступлением холодов на дорогах резко увеличивается число аварий, осадки в виде снега осложняют дорожную обстановку.
Будьте предельно внимательными, соблюдайте правила безопасного поведения на дороге, скоростной режим, соответствующий конкретным погодным условиям, дистанцию и боковой интервал, строго выполняя предписания дорожных знаков и разметки, а также избегайте резких маневров.
Необходимо быть предельно внимательными и осторожными при выездах за город, при движении по автодорогам вне населенных пунктов. По возможности, рекомендуется воздержаться от поездок на личном автотранспорте в период сложной дорожной обстановки.
Помимо этого, Госавтоинспекция обращает внимание пешеходов о необходимости быть предельно внимательными и дисциплинированными на проезжей части. Даже переходя дорогу по пешеходному переходу, важно убедиться, что автомобиль остановился, и только после этого выходить на проезжую часть. При движении в темное время суток и в непогоду используйте на вещах и верхней одежде светоотражающие элементы.
Необходимо помнить, что от ответственности и предусмотрительности каждого участника дорожного движения зависит безопасность на дорогах!

