Исковая работа  прокуратуры.
[bookmark: _GoBack]Прокурором в течение  2024 года предъявлены иски по направлениям: о прекращении права управления транспортными средствами в отношении граждан, имеющих противопоказания к управлению транспортными средствами; провести  первичное обследование и оценку транспортно -эксплуатационного  состояния дорог муниципального образования; об обязании привести     нормативное состояние  автомобильные дороги местного значения; об обязании произвести капитальный ремонт водосетей; оформить право собственности на объект культурного наследия и земельный участок под ним;  организовать проведение предварительных  и периодических медосмотров работников, о взыскании не доначисленной заработной платы и др.
В 2024 году исполнено решение Ордынского районного суда от 09.08.2022   к администрации Новоцелинного сельсовета об обязании создать маневренный жилищный фонд. В мае 2024 года на основании распоряжения администрации Новоцелинного сельсовета   в маневренный фонд включена квартира площадью 44,1 кв.м.
Исполнено решение Ордынского районного суда от 29.11.2023  к администрации Новорешетовского сельсовета о возложении обязанности зарегистрировать право собственности на заброшенное здание, оформлено право собственности 17.01.2024.
Исполнено решение Ордынского районного суда от 05.09.2023   к МУП ЖКХ Черновское, администрации Черновского сельсовета о признании незаконным бездействия и возложении обязанности по ремонту водопроводной скважины, в феврале 2024  завершены работы на объекте.
Исполнено решение Ордынского районного суда от 15.05.2023   к администрации Красносибирского и  Кочковского сельсоветов  провести оценку технического состояния  дорог, работы по оценке проведены в июне 2024 года.
По искам прокурора, рассмотренным в 2023 году, об обязании  предприятий  ЖКХ произвести ремонт теплосетей  в текущем периоде отремонтировано около   3000 метров теплотрассы на общую сумму более 10 млн. руб. 


