ПРОКУРАТУРА КОЧКОВСКОГО РАЙОНА
«Правовое просвещение»
	ПАМЯТКА	
«О противоправных действиях лиц, оказывающих юридическую помощь по правовым  и финансовым вопросам»

Оказание правовых и финансовых услуг является интеллектуальной деятельностью лица, взявшего на себя подобного рода обязательства. В отличие от других договоров оказания услуг, где планируемый результат, как правило, очевиден, в подобного рода правоотношениях не всегда возможно предсказать итоговый результат, чем и пользуются недобросовестные лица.
Формы обмана в сфере юридических и финансовых услуг могут быть различными, например:
- оказание заведомо некачественной юридической или финансовой помощи лицом,  которое  не обладает специальными познаниями в юриспруденции и финансовых вопросах;
- обещание заведомо невыполнимого результата своих действий, гарантируя положительное решение возникшей проблемы, при этом, законные основания для достижения такого результата отсутствуют;
- составление договора на оказание юридических или консультационных услуг на условиях, отличных от обещанных на устной консультации;
-  одновременно с подписанием договора на оказание юридических или консультационных услуг  предлагают подписать акт выполненных работ, при этом, фактически условия заключенного договора еще не выполнены;
- сообщение в ходе консультации о сотрудничестве фирмы с органами государственной власти, органами местного самоуправления и наличии возможности ускорить решение проблемы, либо решить ее способом, противоречащим закону.
- ссылка на сотрудничество с организациями: «наши партнеры — УФАС России, Банк России, Роспотребнадзор», при этом  официальные органы не имеют к ним никакого отношения.
Чтобы не  быть обманутым необходимо предварительно проконсультироваться  по  интересующему вопросу у нескольких специалистов и после этого заключать письменный договор.
Необходимо внимательно изучить договор,  проследить, чтобы в документе была указана не только общая стоимость договора, но и перечислены цены каждой услуги. Не подписывать акты приёмки-передачи оказанных услуг, если ещё не выполнены  все обязательства перед вами. Требовать документы, подтверждающие факт оплаты, и сохранять их.
