 
 
Результаты проверки  исполнения законодательства о контрактной системе

Прокуратурой проведена проверка исполнения государственными и муниципальными заказчиками Кочковского района закона о контрактной системе. 
Проверкой установлено, что ГБУЗ «Кочковская ЦРБ» в нарушение  ч. 1, пп. 10, 13 ч. 2, ч. 3 ст. 103 Федерального закона от  05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в течение пяти рабочих дней  не направлена информация об исполнении и оплате 26 государственных контрактов  для размещения  в ЕИС в сфере закупок.
Аналогичные нарушения выявлены при проверке ГБПОУ НСО "Кочковский  Межрайонный Аграрный Лицей" в отношении 7 государственных контрактов, исполненных в 2020 году.
Прокурор района  руководителям учреждений  внес представления  с требованием об устранении нарушений закона и возбудил 2 дела об административных правонарушениях по ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ, материалы направлены на рассмотрение в Контрольное управление НСО. Исполнение представлений находится на контроле   прокуратуры района».    
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