Оценка эффективности муниципальной программы 
«Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Ермаковском сельсовете Кочковского района 
Новосибирской области на 2020-2023 годы»
за 2021 год

Муниципальная программа «Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Ермаковском сельсовете Кочковского района Новосибирской области на 2020 – 2023 гг.» (далее - Программа) утверждена постановлением администрации Ермаковского сельсовета Кочковского района Новосибирской области от 25.11.2020 № 70.
Разработчиком Программы является администрация Ермаковского сельсовета Кочковского района Новосибирской области, исполнителями являются: Администрация Ермаковского сельсовета, организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, юридические и физические лица – предприниматели Ермаковского сельсовета.
Цель программы:
Создание на территории Ермаковского сельсовета благоприятных условий для устойчивого развития предприятий субъектов малого и среднего бизнеса, способствующих созданию новых рабочих мест, развитию реального сектора экономики, пополнению бюджета, на основе формирования эффективных механизмов поддержки.
Основные задачи Программы:
- Обеспечение консультационной и информационной поддержки малого и среднего предпринимательства; 
-  Привлечение субъектов малого и среднего предпринимательства для выполнения муниципальных заказов; 
-   Содействие в продвижении товаров (работ, услуг) субъектов малого и среднего предпринимательства путем их участия в выставочно-ярмарочных мероприятиях; 
 - Создание положительного имиджа малого и среднего предпринимательства; 
-  Повышения уровня и качества жизни сельского населения, эффективного ведения личных подсобных хозяйств, в личных подсобных хозяйствах Ермаковского сельсовета Администрация Ермаковского сельсовета.
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По данной муниципальной программе источники финансирования на 2021 год не были запланированы.
Оценка эффективности реализации муниципальной программы:
	№
п/п
	Наименование
программы
	% исполнения
	Примечание

	1.
	Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Ермаковском сельсовете Кочковского района 
Новосибирской области на 2020-2023 годы
	71,4 %
	Из 7  запланированных мероприятий проведено 5



Выводы и предложения:     
В рамках  данной муниципальной подпрограммы администрация Ермаковского сельсовета Кочковского района Новосибирской области  оказывает своевременное информирование индивидуальных предпринимателей о проводимых в районе мероприятий по оказанию  методической помощи субъектам малого предпринимательства, консультационных услуг, практических семинаров и учебы по вопросам организации бизнеса, а так же оказывает им содействие  в поиске рынков сбыта готовой продукции и осуществляет поддержку лиц, начинающих создание собственного бизнеса.
Вся информация размещается на официальном сайте администрации в сети «Интернет» https://ermakovsky.nso.ru/  в разделе «Малое и среднее предпринимательство» https://ermakovsky.nso.ru/page/1854. 


Глава Ермаковского сельсовета
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