Правовые основания предоставления муниципальной услуги: 
- Федеральный закон от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";
- Гражданский кодекс Российской Федерации (часть первая);
- Гражданский кодекс Российской Федерации (часть вторая);
- Федеральный закон от 26.07.2006 N 135-ФЗ "О защите конкуренции";
- Федеральный закон от 29.07.1998 N 135-ФЗ "Об оценочной деятельности в Российской Федерации";
- приказ Федеральной антимонопольной службы Российской Федерации от 10.02.2010 N 67 "О порядке проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав владения и (или) пользования в отношении государственного или муниципального имущества, и перечне видов имущества, в отношении которого заключение указанных договоров может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса";
- решение Совета депутатов Ермаковского сельсовета от 20.12.2011 N 6 "О перечне услуг, которые являются обязательными и необходимыми для предоставления органами местного самоуправления Ермаковского сельсовета  муниципальных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении  муниципальных услуг;
- решение Совета депутатов Ермаковского сельсовета от 29.11.2011 N 5 "О Порядке управления и распоряжения имуществом муниципальной казны Ермаковского сельсовета Кочковского района Новосибирской области.

